








                https://www.facebook.com/Bourrich-ahmed-487472144634644/?ref=hl     5من  5الصفحة 
 

 نقطة( : 12الثاني )التمرين 

 العلامة عناصر الاجابة

 كاملة مجزأة

 

I -  

 تحديدالدور الذي يلعبه كل من : – 1

 المشع  ) الستيدين
32

p-dCTP  هو وسم ال : )ADN .الجديد التركيب 

 (  والبروموأوريدينBrd UTP  يسمح بالفصل بين انواع ال : )ADN  حسب كثافتها الى ثلاث

 انوع ) الخفيف , متوسط الكثافة والثقيل (.

 

2 – 

 المقارنة : –أ 
  كثافة الـADN  ب

32
P  أكبر كثافة منADN  الموسوم بـ

3
H.  

 

 التفسير :  –ب 

  الـAND  الموسوم ب
32

P جديدة يدخل في تركيبها  جديد التركيب يتكون من سلسلة 

Brd UTP  وسلسلة قديمة موسومة ب
3
H  الخفيفة  فهو اثقل من الADN الاصلي الموسوم بـ 

3
H. 

 

الموسومة ب   ADNاختلاف الكثافة بين قمتي ال تفسير  – 3
32

p: 

   تحتوي القمة المتوسطة الكثافة علىADN  به سلسلة واحدة حديثة التركيب يدخل في

له سلسلتان كل واحدة يدخل  ADN, بينما القمة الثقيلة تحتوي على  Brd UTPتركيبها 

 Brd UTPفي تركيبها 

 

  :ADN ـتضاعف اللالخاصية الأساسية  ديحدت - 4

  تضاعف الADN النصف محافظ. تتم بطريقة  

 

 :ADNبين مفعول  السيكلوهيكزميد  وغياب القمة )الذروة( الثقيلة للـ  تفسير العلاقة بين – 5

 ( اضافة مادة السيكلوهيكزميدCycloheximide  يؤدي الى وقف تركيب بروتينات الهيستونات )

والصبغي وتوقف الدورة الخلوية أي غياب  ANDبوليميراز وبالتالي يتوقف تضاعف  ADN و

 ADNالقمة الثقيلة لل 

 

II – 

  :النشاط الاشعاعي تفسير لتوزيع - 1
 الـ يتمركزADN الـ  يظهر بينماالتضاعف ,  لعين المركزية المنطقة في الإشعاع القليلADN 

 عملية بكون إلا ذلك تفسير يمكن لا ,التضاعف لعين الوسطى المنطقة جانبي من الإشعاع القوي

 منحيين في النقطة هذه من انطلاقاوتتجه  ADNالـ  شريطي انفصال  نقطة في تبتدأ التضاعف

 .متعاكسين

 

 :الصحيحة الفرضية  – 2

  متعاكسين منحيين حسب هويتج معينة نقطة في انفصال السلسلتين يبدأ ": 2الفرضيةهي". 
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